
 Heti Üzenet  

 

2024. május 12. 

2024. május 12. 

ÚJ GYERMEKEK BEMUTATÁSA  

Hantosi Richárd és Hantosi Anna 2024.  
április 07-én hozták el második gyerme-
küket, Annát a gyülekezetbe gyermek-
bemutatásra. 
 
Macher Tivadar lelkipásztor a Példabe-
szédek 22,6 ige verssel nyitotta meg kö-
szöntését, amely az óvoda jelmondata 
is. Elmondta, hogy egy gyermek jövetele 
megváltoztatja a család életét, amely 
feladatot és benne örömöt is ad.  Csodá-
latos a kisgyermekre úgy nézni, mint 
Isten ajándékára. A jó családi háttér 
megalapozza a gyermek jövőjét.  
Macher testvér imádkozott az újszü-
löttért, és az énekkar éneke után Ko-
vácsné Dan Annamária köszöntötte a 
boldog családot a Zsolt 32,8 igeverssel a 
Női Kör nevében. 

Tóth Jonatán és Tóthné Bodó Vivien 2024. április 28-án 
hozták el második gyermeküket, Albertet a gyülekezet-
be gyermekbemutatásra. 
 
Macher Tivadar lelkipásztor köszöntő gondolataiban 
elmondta, hogy a gyermek legtöbbször a szüleit másol-
ja. Rávilágított arra az ismeretre, hogy a legfontosab-
bakat az Úrtól tanulják meg. Ezáltal jó tanítói lesznek  
gyermekeiknek. Mindezt bölcsen tegyék, gondot visel-
ve a testi és a lelki fejlődésükre. 
Macher testvér imádkozott az újszülöttért, és az ének-
kar éneke után Lombosné dr. Sükkösd Andrea köszön-
tötte a családot szemefényeikkel a Női Kör nevében. 
       
       Bondor Jenő 

,,BÖLCCSÉ TESZLEK ÉS MEGTANÍTALAK TÉGED, HOGY MELYIK 
ÚTON JÁRJ; SZEMEMMEL TANÁCSOLLAK TÉGED.’’ 

Zsoltárok 32,8 

Hantosi Anna a lelkipásztor karjaiban 

Tóth Albert édesanyja ölelésében 
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IMAGONDOLAT 
„Tekintetem a hegyekre emelem: Honnan jön segítsé-
gem? Segítségem az ÚRtól jön, aki az eget és a földet 
alkotta. Nem engedi, hogy lábad megtántorodjék, nem 
szunnyad őriződ. Bizony nem szunnyad, nem alszik Izrael 
őrizője! Megőriz az ÚR jártadban-keltedben, most és 
mindenkor.”         Zsolt 121,1-4,8 
A Zsoltáros az isteni védelmet, az őriző Isten állandó se-
gítségét helyezi előtérbe. Ezt szépen kifejezi a „nem 
szunnyad” kifejezéssel. Mózes könyvében azt olvassuk: 
„mert én, az ÚR a te Istened, féltőn-szerető Isten va-
gyok”. Az Újszövetségi népnek Jézus megígérte: ,,és íme, 
én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.”  
 

 
Parancsként pedig azt kérte: „Menjetek el tehát, tegye- 
tek tanítvánnyá minden népet”. Feladat tehát van 
előttünk, egyéni és közösségi életünkben. Gyülekezetünk 
szeretne egészséges életet élni. Fiatalítani az avatotti 
szolgálattevőkben, a későbbiekben pedig fiatal testvére-
ket is bevonni a vezetésbe, mindezt két lelkipásztor irá-
nyítása, szolgálata mellett. 
Imaáhítat: Idézzük fel és adjunk hálát életünk esemé-
nyeiért, amikor „nem szunnyadt” a mi védelmezőnk! 
Adjunk hálát a presbiterré és diakónussá avatott testvé-
reinkért! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a lelkipász-
tor hívás kérdésében! Kérjünk vezetést, bölcs látást!      
           Bondor Jenő 

Máj.19. Pünkösdi istentisztelet              9:30 óra 

Máj.20. Pünkösd Hétfő     10:00 órától 

      Bográcsozók jelentkezését várja Sz. Ervin! 

Máj.26. Városi istentisztelet                       10:00 óra 

       Már előtte is gyakorolhatjuk a közösséget! 

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra 

Az anyák napi istentiszteletet már nagyon vártuk Kittivel, hiszen sokat készültünk rá (főleg Kitti), hogy a videóval, amit 

összevágtunk, át tudjunk adni értékes gondolatokat, és megjelenjen benne a gyermekek hálája édesanyjuk iránt. 

Amikor elkezdődött az alkalom, el is gondolkodtam azon, hogy miért is jöttünk el az istentiszteletre. Mi az, amit ün-

neplünk? Az édesanyákat? Akkor viszont miért hívjuk mégis istentiszteletnek? Át kellett gondolnom, hogy valójában 

Istennek kell adnunk a hálánkat, amiért csodálatos édesanyákat, nevelőanyákat, nagymamákat alkotott. Tehát elsősor-

ban Istené az ünnep, hiszen Ő alkotott olyan ösztönöket, önfeláldozó, türelmes szívet az anyákba, amiért hálásak lehe-

tünk és örömmel gondolhatunk azokra, akik felneveltek bennünket.  

A Bibliában Istentől látjuk ezt a fajta szeretetet: Zofóniás 3,17 „Veled van Istened, az ÚR, ő erős, és megsegít. Repes-

ve örül neked, megújít szeretetével, ujjongva örül neked.” A Károli fordítás azt írja, hogy „énekléssel örvendez né-

ked.”  A szent Istent, olyan lágy szeretettel mutatja be a Szentírás, ahogyan egy édesanya tud szeretni és örülni a gyer-

meke felett örvendező énekléssel. Csodálatos, szívet melengető kép Urunkról, aki a kényelmetlenségekkel, fájdalmak-

kal, nehézségekkel nem törődve, életét adta értünk, akár egy édesanya a gyermekéért.             
                   Gőbl Bence 

KEDVES TESTVÉREIM! 

Anya ölében  

- szösszenet a padsorból  
 

Egy testvérnő mesélte, hogy nevelőszülőként befogadtak családjukba egy 13-14 éves lányt. Kisebb korú féltestvéreit 
látva egyszer azt kérte, had üljön ő is „fogadott” anyja ölébe, mert neki ilyen élményben még sosem volt része… 

Úgy tudom évtizedek múltán is szerető kapcsolatban maradtak -„anya és lánya”.             Győri Kornél 

 

 


